



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13.10.2020

№ 535

Про приведення у відповідність терміну дії договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483, рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», враховуючи звернення орендарів:

1. Привести у відповідність термін дії договорів про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, згідно з додатком.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», здійснити організаційно-правові заходи щодо внесення змін до договорів про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Авдеєнка О. А.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА

011069



Додаток
до розпорядження Печерської
районної в місті Києві державної
адміністрації

13.10.2020 № 535

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Термін дії договору оренди, що приводиться у відповідність
1	2	3	4	5
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ				
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»				
1	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛКА ТВОРЦІВ ДРУКОВАНИХ ТА ЕЛЕКТРОННИХ ВИДАНЬ» Форма власності - приватна Форма фінансування - госпрозрахункова	ВУЛ. ЛЮТЕРАНСЬКА, 27-29 ЛІТ. «А»	Розміщення громадської організації на площі, що не використовується для здійснення підприємницької діяльності Підвал Площа - 27,2 кв. м	5 років
2	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ОБСЛУГОВУВАННЯ АНОНІМНИХ АЛКОГОЛІКІВ» Форма власності - приватна Форма фінансування - госпрозрахункова	ПЕЧЕРСЬКИЙ УЗВІЗ, 19	Розміщення громадської організації на площі, що не використовується для здійснення підприємницької діяльності 1 поверх Площа - 57,3 кв. м	5 років

Продовження додатка

3	ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ ПОПОВИЧ О. М. Форма власності - приватна Форма фінансування - Госпрозрахункова	ВУЛ. СТАРОНАВОДНИЦЬКА, 4 ЛІТ. «А»	Розміщення торгівельного об'єкту з продажу алкогольних та/або тютюнових виробів 1 поверх Площа - 42,2 кв. м	5 років
4	ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ КОРБУТ А. В. Форма власності - приватна Форма фінансування - госпрозрахункова	ВУЛ. СТАРОНАВОДНИЦЬКА, 6А	Розміщення кафе, барів, закусточних, кафетерій, їдалень, буфетів, які не здійснюють продаж товарів підакцизної групи, закладів ресторанного господарства з постачанням страв, приготованих централізовано, для споживання в інших місцях 1 поверх Площа - 33,0 кв. м	5 років

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ